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ción. 

Reglamento de la CEE 822/87 se han establecido en orden a los titulares de viñedos no inscritos 

que han solicitado su regularización, pero sobre lo que al inicio de campaña no ha recaído resolu

ción regularizando. 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), relativa a qué medidas de las contempladas en el 

Reglamento de la CEE 822/87 se han establecido en orden a los titulares de viñedos no inscritos, 

Serie B 

Págs 

2110 

2110 

que no han solicitado la regularización. 2111 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), relativa a qué Órdenes reguladoras y de qué fecha, 

corresponden las hectáreas reforestadas plantadas desde la toma de posesión del actual Gobierno. 2112 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), relativa a de cuántas hectáreas, acogidas al régi

men de a} lid as para fomentar inversiones forestales en explotaciones agrarias, se ha ·verificado su 
plantación desde la toma de posesión del actual Gobierno. 2112 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), relativa a qué controles se han llevado a cabo para 

comprobar el cumplimiento de lo dispuesto en el Reglamento de la CEE 822/87. 2113 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

Del Diputado señor Aldonza Martínez (GPS), relativa a qué Ayw1tamientos de La Rioja tienen 

como plancamiento urbanístico una delimitación de suelo urbano. 2113 

Del Diputado señor Aldonza Martínez (GPS), relativa a qué Ayuntamientos de La Rioja tienen 

como planeamiento urbanístico unas Nom1as Subsidiarias del Tipo "B". 2114 

Del Diputado señor Aídonza Martínez (GPS), relativa a qué Ayuntamientos de La Rioja tienen 

como planeamiento urbanístico unas Norn1as Subsidiarias del Tipo "A". 

Del Diputado señor Aldonza Martínez (GPS), relativa a qué Ayuntamientos de La Rioja tienen 

como planeamicnto urbanístico un Plan General. 

Del Diputado señor Aldonza Marlínez (GPS), relativa a qué Ayuntamientos de La Riojano 

tienen ningún tipo de planeamiento urbanístico. 

Del Diputado scüor González de Legarra (GPR), relativa a si conoce el Gobierno de La Rioja 

el docwncnto que contiene un proyecto de declaración sobre el regionalismo en la Unión Europea, 

y, en caso afirmativo, qué opinión le merece su contenido y qué modificaciones piensa proponer 

2114 

2115 

2116 

introducir el Gobierno de La Rioja. 2116 

Del Diputado señor Gom.álcz de Legarra (GPR), relativa a cuál es la valoración que hace el 

Gobierno de La Rioja del desarrollo, funcionamiento y posible prórroga del Convenio de colabo

ración en asuntos relacionados con la Unión Europea, firmado por el Excmo Sr. Presidente del 

Gobierno con la Federación de Empresarios. 2117 

Del Diputado señor Virosta Garoz (GPR), relativa a la firma del Convenio de colaboración con 

el Presidente de la Junta de Castilla y León. 2118 

'2106' 



Número 165 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja 

Del Diputado señor Rubio Medrana (GPS), relativa a si tiene previsto el Gobierno de La Rioja 

adscribir personal de la Dirección General de Salud y Consumo a la Consejería de Desarrollo Au-

Serie B 

Págs. 

tonómico, Administraciones Públicas y Medio Ambiente. 2118 

COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural solicita comparecer a iniciativa pro

pia, ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, a fin de infonnar de la im-

plantación de un "label" de calidad para la carne de vacuno de La Rioja. 2119 

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural solicita comparecer a iniciativa pro

pia, ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo RuraL a fin de informar sobre la 

producción de oliva y las políticas aplicables para el sector del aceite en La Rioja. 2120 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

Del Diputado señor Aldonza Martínez (GPS), pidiendo: 

De los Presupuestos Generales del ejercicio 1991, los resúmenes por capítulos de Ingre-

sos y Gastos de los Ayuntamientos y Entidades Locales de La Rioja. 2120 

De los Presupuestos Generales del ejercicio 1992, los resúmenes por capítulos de Ingre-

sos y Gastos de diversos Ayuntamientos y Entidades Locales Menores de La Rioja. 2121 

De los Presupuestos Generales del ejercicio 1993, los resúmenes por capítulos de Ingre-

sos y Gastos de diversos Ayuntamientos y Entidades Locales Menores de La Rioja. 2121 

De los Presupuestos Generales del ejercicio l994,los resúmenes por capítulos de Ingre-

sos y Gastos de varios Ayuntamientos y Entidades Locales Menores de La Rioja. 2!21 

De los Presupuestos Generales del ejercicio 1995, los resúmenes por capítulos de Ingre-

sos y Gastos de diversos Ayuntamientos y Entidades Locales Menores de La Rioja. 2122 

De la Diputada señora Valle de Juan (GPS), pidiendo: 

Contratos efectuados, desde la toma de posesión del actual Gobierno tanto con personas 

fisicas como jurídicas, de arrendamiento destinados a uso de viviendas de Cons~jeros, Altos 

Cargos, personal asimilado o cualquier funcionario, que preste sus servicios en la Adminis

tración. 

Resoluciones efectuadas en 1995 e importe total que supone indicando mensualidades 

que abarca, y Resoluciones efectuadas en 1996 e importe total que supone, referido a edifi-

2122 

cios destinados a sen·icios administrativos. 2123 

Coste de la reubicación de los sen•iciOs de la Consejería de Agricultura, Ganadería y De-

sarrollo Rural en el Palacio regionaL en la e/ Calvo Sotelo 3, y en la e/ Pérez Galdós 29. 2123 

Del Diputado señor Gom.álcz de Legarra (GPR), pidiendo 

Relación de suministros de agua realizados por el Gobierno de La Rioja al municipio de 

Ausejo durante los años 1995 y 1994. 2123 

- 21 07 -



Número 165 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rio¡a Serie B 

Págs 
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PROPOSICIONES NO DE LEY 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996K20059, 8 de noviembre de 1996, 

2.355. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA

TIVA A QUE POR EL GOBIERc'lO REGIONAL SE ESTA

BLEZCAN MEDIDAS DE APOYO PARA LA COMERCIA

LIZACIÓN DE LA PATATA DIRIGIDAS A AYUDAS DE 

TRANSPORTE, Y A LAS QUE SE PUEDAN ACOGER COO

PERATIVAS Y ORGANIZAC!Ol'<'ES AGRARIAS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PROPOSICIONES NO DE LEY ANTE EL PLENO admrl!(m

dola a tránúte, y ordenando su publicación en el Bole

tín Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

Los Grupos Pariarnentarios podrán presentar en
miendas hasta el día anterior al de comienzo de la 
sesión en que haya de debatirse. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7U.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño. 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. José Ignacio Pérez Sácnz, Portavoz del Grupo 

Parlamentario Socialista. en nombre v representación 
del reseñado Grupo Parlamentario, según lo dispuesto 

en el art. 18.4 del vigente Reglamento de la Diputa

ción General de La Rioja, ante la Mesa de este Órga
no Legislativo y de conformidad con lo establecido en 
el art. 128 y siguientes del precitado Reglamento pre
senta la siguiente Proposición no de Ley. 

Que por el Gobierno regional se establezcan medi
das de apoyo a la comercialización de la patata dirigi

das a ayudas de transporte, y a las que se puedan aco
ger cooperativas y organizaciones agrarias. 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José Ignacio Pé
rez Sáenz. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996Ll0126, 8 de noviembre de 1996, 
2.360. 

Autor; VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

QUÉ FECHA TIT'NE PREVISTA EL GOBIERNO DE LA RJO

JA PARA CONCLUIR LAS RESOLUCIONES SOBRE LAS 

PETICIONES EFECTUADAS PARA LA REGULARIZACIÓN 

DE VIÑEDO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGu'N'TA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi-
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cación. de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Cannen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja. fommla al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Qué fecha tiene prevista para concluir las resolu

ciones sobre las peticiones efectuadas para la regula

rización de viñedo? 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Carmen 

Valle de Juan. 

La Mesa de la Dipntación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de l 996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996Ll0127. 8 de noviembre de 1996. 

2.361. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO. RELATIVA A 

CUÁNTOS KILOGRAMOS DE UVA, COMO CONSECUEN

CIA DE LOS CONTRATOS PRACTICADOS A TITULARES 

DE VIÑEDOS NO INSCRITOS. SE HAN LLEVADO A DES

TILACIÓN 

ACUERDO: 

La Mesa. en eJercicio de la competencia reconoci-

da en el art. 23.le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Carmen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Cuántos kilogramos de uva. como consecuencia 

de los contratos practicados a titulares de viñedos no 

inscritos, se han llevado a destilación? 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Cannen 

Valle de Juan. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de nov·iembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: J996L10128, 8 de noviembre de 1996, 

2.362. 

Autor: VALLE DE J1.JAN, CARMEN (GPS) 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUf: MEDIDAS DE LAS CONTEMPLADAS EN EL REGLA-
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MENTO DE LA CEE 822/87 SE HAN ESTABLECIDO EN dica. 

ORDEN A LOS TITULARES DE VIÑEDOS NO INSCRITOS 

QUE HAN SOLICITADO SU REGULARIZACIÓN, PERO SO

BRE LO QUE AL INICIO DE CAMPAÑA NO HA RECAÍDO 

RESOLUCIÓN REGULARJZANDO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Carmen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Qué medidas de las contempladas en el Regla

mento de la CEE 822/87 se han establecido en orden 

a los titulares de viñedos no inscritos que han solicita

do su regularización. pero sobre lo que al inicio de 

campaña no ha recaído resolución regularizando? 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista. Diia. Cannen 

Valle de Juan. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noYiembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in-

ASUNTO: 

Expte.: 1996Ll0l29. 8 de noviembre de 1996. 

2.363. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARM.EN (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ MEDD)AS DE LAS CONTEMTLADAS EN EL REGLA

MENTO DE LA CEE 822/87 SE HAN ESTABLECIDO EN 

ORDEN A LOS TITULARES DE VIÑEDOS NO INSCRJTOS, 

QUE NO HAN SOLICITADO LA REGULARIZACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La RioJa. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Cannen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de confomli

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Qué medidas de las contempladas en el Regla

mento de la CEE 822/87 se han establecido en orden 

a los titulares de viüedos no inscritos, qne no han soli

citado la regularización? 

Logroiío, 7 de no\'Ícmbre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Di'ia. Cam1en 
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Valle de Juan. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de no\'iembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996Ll O 130, 8 de noviembre de 1996, 

2.366. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ ÓRDENES REGULADORAS Y DE QUÉ FECHA, CO

RRESPONDEN LAS HECTÁREAS REFORESTADAS PLAN· 

TADAS DESDE LA TOMA DE POSESIÓN DEL ACTUAL 

GOBIERNO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, Sü calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La RioJa. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7U.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cam1en Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D". Carmen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el ari. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

. 2112 . 

¿A qué Órdenes reguladoras y de qué fecha, co

rresponden las Has. reforestadas plantadas desde la 

toma de posesión del actual Gobierno? 

Logroüo, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Diia. Cam1en 

Valle de Juan. 

La Mesa de la Dipntación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo qne se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996Ll0131, 8 de noviembre de 1996, 

2.367. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A DE 

CUÁNTAS HECTÁREAS, ACOGIDAS AL RÉGIMEN DE 

AYllDASPARA FOMENTAR INVERSIONE,S FORESTALES 

ENEXPLOTACIO:N'ES AGRARJAS, SE HA VERIFICADO SU 

PLANTACIÓN DESDE LA TOMA DE POSESIÓN DEL AC-

TUAL GOBIERNO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23. 1 e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por nnanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a tní

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el articulo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noYiembre de 1996. 
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A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D'. Carmen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿De cuántas Has., acogidas al régimen de ayudas 

para fomentar inversiones forestales en explotaciones 

agrarias, se ha verificado su plantación desde la toma 

de posesión del actual Gobierno? 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Carmen 

Valle de Juan. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996Ll0132, 8 de noviembre de 1996, 

2.368. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, RELATIVA A 

QUÉ CONTROLES SE HAN LLEVADO A CABO PARA 

COMPROBAR EL CUMPLIMIENTO DE LO DISPlll'STO EN 

EL REGLAM.ENTO DE lA CEE 822/87. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi-

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.I.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D'. Carmen Valle de Juan, Diputada regional ads

crita al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

¿Qué controles se han llevado a cabo para com

probar el cumplimiento de lo dispuesto en el Regla

mento de la CEE 822/87? 

Logroño, 7 de noviembre de 1996. La Diputada 

del Grupo Parlamentario Socialista, Dña. Cannen 

Valle de Juan. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in~ 
di ca. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20251, 8 de noviembre de 1996. 

2.349. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ, ENRIQUE LUJS 

(GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ AYUNTAMIENTOS DE LA R!OJA TlENEN COMO 

PLANEAMIENTO URBA1'<1STICO UNA DELIMITACIÓN DE 

SUELO URBANO. 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, v ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Ríqja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 25 de nü\'Íembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Enrique Luis Aldonza Martínez, Diputado re

gional adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de 

confornlidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué AyuntanlÍentos de La Rioja tienen como pla

neamiento urbanístico una delimitación de suelo urba

no? 

Logroüo, 6 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Enrique Luis 

Aldonza Martínez. 

La Mesa de la Diputación General. en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20252. 8 de noviembre de 1996. 

2.350. 

Autor: ALDON7.A MARTÍNEl, ENRIQUE LUIS 

(GPS) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELA TlVA A 

Q\D~ AYUNTAMIENTOS DE LA RJOJA TIENEN COMO 

PLANEAMIENTO URBANÍSTICO UNAS NORMAS SUBSI

DIARIAS DEL TIPO "B". 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pérez

Caballcro. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Enrique Luís Aldonza Martíncz, Diputado re

gional adscíito al Grupo Parlamentario Socialísta~ de 
confonnidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Ríoja. formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que soiicita respuesta por escrito. 

¿Qué Ayuntamientos de La Ríoja tienen como pla

ncamicnto urbanístico unas Nonnas Subsidiarias del 

Tipo "B"? 

Logroüo, 6 de noviembre de !996. El Diputado 

del Gn1po Parlamentario Socialista, D. Enrique Luís 

Aldonza Martíncz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de no\'Íembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 
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ASUNTO: 

Expte.: 1996L20253, 8 de noviembre de 1996, 

2.351. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ., ENRIQUE LUIS 

(GPS) 

PREGUNTA CON RESPlJESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ AYUNTAMIENTOS DE LA RIOJA TIENEN COMO 

PLANEAMIENTO URBANÍSTICO UNAS NORMAS SUBSI

DIARIAS DEL TIPO "A". 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1 .e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPlJESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

O. Enrique Luis Aldonza Martíncz, Diputado re

gional adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, fonnula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué Ayuntamientos de La RioJa tienen como pla

neamiento urbanístico unas Nonnas Subsidiarias del 

Tipo "A"? 

Logroño. 6 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Enrique Luis 

Aldonza Martínez. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20254, 8 de noviembre de 1996, 

2.352. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ, ENRIQUE LUIS 

(GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUii AYUNTAMIENTOS DE LA RIOJA TJEWiN COMO 

PLANEAMIENTO URBANÍSTiCO UN PLAN GENERAL 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPlJESTA ESCRJTA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRliSillENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Enrique Luis Aldonza Martínez, Diputado re

gional adscrito al Grupo Parlamentario Socialista, de 

conformidad con lo dispuesto en el art. 120 y siguien

tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioj a, formula al Consejo de Gobiemo de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pre

gunta para la que solicita respuesta por escrito. 

¿Qué Ayuntamientos de La RioJa tienen como pla

neamiento urbanístico un Plan General? 

Logro!'io, 6 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista. D. Enrique Luis 
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Aldonza Martínez. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20255. 8 de noviembre de 1996. 
2.353. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ. ENRIQUE LillS 

(GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUÉ AYUNTAMIENTOS DE LA RJOJA NO TIENEN NIN

GÚN TIPO DE PLANEAMIENTO URBANÍSTICO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi
cial de la Diputación General de La Rioja 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroilo, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Enrique Luis Aldonza Martinez, Diputado re

gional adscrito al Grupo Parlamentano Socialista. de 

confmTnidad con lo dispuesto en el arL 120 y siguien
tes del vigente Reglamento de la Diputación General 

de La Rioja, formula al ConseJo de Gobiemo de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la si!,'Uiente pre

gunta para la que solicita respuesta por cscriio. 

¿Qué Avuntan1ientos de La Riojano tienen ningún 

tipo de planeamiento urbanístico? 

Logroño, 6 de noviembre de 1996. El Diputado 
del Grupo Parlamentario Socialista, D. Enrique Luis 

Aldonza Martíncz. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20256, 13 de noviembre de 1996, 

2.401 

Autor: GONZ.ÁLEZ. DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI CONOCE EL GOBIERNO DE LA RJOJA EL DOCUMEN

TO QUE CONTIENTi UN PROYECTO DE DECLARACIÓN 

SOBRE EL REGIONALISMO EN LA UNIÓN EUROPEA,Y, 

EN CASO AFIRMATIVO, QUÉ OP!NTÓN LE MERECE SU 

CONTENIDO Y QUÉ MOD!FICACIONTiS PIENSA PROPO

NER INTRODUCIR EL GOJ3IERNO DE LA R!OJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. l. e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite_ y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja 

En e¡ecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1 a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las l-leras Pércz

Caballero. Logroilo, 25 de noviembre de 1996. 

- 2116 -



Número 165 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M' González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara, fommla, ante el Consejo de Gobier

no de La Rioja, la siguiente pregunta para su contes

tación por escrito. 

El "buró" político de la Asamblea de las Regiones 

de Europa (ARE), ha dado recientemente el visto bue

no a un documento que contiene un proyecto de de

claración sobre el regionalismo en la Unión Europea. 

Este documento será debatido el próximo mes de 
diciembre en la Asamblea General de la ARE y, al 

parecer, todos los indicadores apuntan a que será 

aprobado sin dificultad. 

Es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Conoce el Gobierno de La Rioja el documento 

referenciado? 

En caso afirmativo: 

¿Qué opinión le merece al Gobiemo el contenido 

de dicho documento? 

¿Qué modificaciones piensa proponer el Gobiemo 

de La Rioja que se introduzcan en dicho documento? 

Logroño, 8 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Mi

guel M' González de Legarra. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20257. 13 de noviembre de !996. 

2.402 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA. MJGUEL MARÍA 

(GPR). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

CUÁL ES LA VALORACIÓN QUE HACE EL GOBIERNO 

DE LA RIOJA DEL DESARROLLO, FUNCIONAMIENTO Y 

POSIBLE PRÓRROGA DEL CONVENIO DE COLABORA

CIÓN EN ASUNTOS RELACIONADOS CON LA UNIÓN EU

ROPEA, FIRMADO POR EL EXCMO. SR PRESIDENTE 

DEL GOBIERNO CON LA FEDERACIÓN DE EMPRESA

RIOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación corno 
PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confornüdad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logrm'ío, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Miguel M' González de Legarra, Diputado 

miembro del Grupo Parlamentario del Partido Rioja

no, al amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamen

to de la Cámara, formula, ante el Consejo de Gobier

no de La Rioja, la siguiente pregunta para su contes

tación por escrito. 

El 27 de marzo pasado, el Excmo. Sr. Presidente 

del Gobierno, fim1aba con la Federación de Empresa

rios de La Rioja un Convenio de colaboración en 

asuntos relacionados con la Unión Europea, por el 

que la F.ER. garantizaba al Gobierno de La Rioja la 

disponibilidad del uso de una infraestructura básica 

en la delegación de la Confederación Española de Or

ganizaciones Empresariales en Bmselas. 

Estando próxima la fecha de finalización del men

cionado Convenio, es por lo que este Diputado pre-
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gunta: 

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de La 

Rioja del desarrollo y funcionamiento de dicho Con

venio? 

¿Piensa el Gobierno de La Rioja prorrogar la vi

gencia del Convenio? 

Logroño, 13 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario del Partido Riojano, D. Mi

guel M' González de Legarra. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L20258, 15 de noviembre de 1996, 

2.451. 

Autor: VIROSTA GAROZ, LEOPOLDO (GPR) 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

LA IlRMA DEL CONVENJO DE COLABORACIÓN CON EL 

PRESIDENTE DE LA JUNTA DE CASTilLA Y LEÓN 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESP1JESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioj a. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71.1.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 
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A la Mesa de la Diputación General. 

D. Leopoldo Virosta Garoz, Diputado miembro 

del Grupo Parlamentario del Partido Riojano, al am

paro de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la 

Cámara, fonnula, ante el Consejo de Gobierno de La 

Rioj a, la siguiente pre¡:,,.tmta para su contestación por 

escrito. 

Con fecha 3 de mayo de 1996, el Presidente del 

Gobierno de La Rioja firmó un Convenio de colabo

ración con el Presidente de la Junta de Castilla y 
León. 

Es por lo que este Diputado pregunta: 

¿Se solicitó autorización previa a las Cortes Gene

rales para la finna de dicho Convenio? 

En caso positivo: 

¿Con qué fecha fue solicitada, y cuál fue la con

testación? 

¿Se comunicó a las Cortes Generales la firma de 

dicho Convenio, con posterioridad a su firma? 

En caso positivo: 

¿Con qué fecha, y cuál fue la contestación? 

Logroño, !5 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario del Partido Riopno, D. Leo

poldo Virosta Garoz. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noúembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L20259. 15 de noviembre de 1996. 

2.452. 

Autor: Rtffi!O MEDRANO. PABLO (GPS) 
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PREGlJNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

SI TIENE PREVISTO EL GOBIERNO DE LA RlOJA ADS· 

CRIBIR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE SA

l .UD Y CONSUMO A LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO 

AUTONÓMICO. ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y ME

DIO AMBIENTE. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 .l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7I.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrano. Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 12 O y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En relación al desarrollo de actuaciones del Go

bierno de La Rioja en materia de Medio Ambiente: 

¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja adscribir 

a personal de la Dirección General de Salud y Consu

mo a la Consejería de Desarrollo Autonómico, Admi

nistraciones Públicas y Medio Ambiente y, en caso 

a!ínnativo, que personaL cuáles son los objetivos de 

esta actuación y qué criterios se establecerían para 

detemlinar el personal adscrito? 

Logroño, 15 de noviembre de 1996. El Diputado 

del Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio 

Medrana. 

COMUNICACIONES DEL CONSEJO 

DE GOBIERNO 

La Mesa, en su reunión celebrada el día 18 de no

viembre de 1996, ha adoptado sobre el asunto de refe

rencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996N700 17, 11 de noviembre de !996, 

2.390. 

Autor: CONSEJO DE GOBIERNO. 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE AGRICUl," 

TURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL, A FIN DE 

INFORMAR DE LA IMPLANTACIÓN DE UN ""LABEL" DE 

CALIDAD PARA LA CARNE DE VACUNO DE LA R!OJA. 

Comisión: DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DE

SARROLLO RURAL. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Tengo a bien remitir solicitud de comparecencia 

ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desa

rrollo Rural del Excmo. Sr. Consejero de Agricultura 

Ganadería y Desarrollo RuraL a fin de informar sobre 

la implantación de un "label" de calidad para la carne 

de vacuno de La Rioja. 

Con el !in de infonnar sobre la implantación de un 

"labcl" de calidad para la carne de vacuno de La Rio

ja, solicito comparecer ante la Comisión Parlamenta

ria de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 
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Logroño, 7 de noviembre de 1996. El Consejero 

de Desarrollo Autonómico, Administraciones Públi

cas y Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

La Mesa, en su reunión celebrada el día 18 de no

viembre de 1996, ha adoptado sobre el asunto de refe

rencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996N70018, ll de noviembre de 1996, 

2.391. 

Autor: CONSEJO DE GOBIERNO. 

Comparecencia: DEI. CONSEJERO DE AGRICUL

TURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL, A FfN DE 

rNFORMAR SOBRE LA PRODUCCIÓN DE OLIVA Y LAS 

POLÍTICAS APLICABLES PARA EL SECTOR DEL ACEITE 

EN LARlOJA. 

Comisión: DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DE

SARROLLO RURAL. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena ia publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71. l. a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las !-leras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Tengo a bien remitir solicitud de comparecencia 

ante la Comisión de Agricultura. Ganadería y Desa

rrollo Rüíal del Excmo. Sr. Consejero de Agricultura, 
Ganadería y Desarrollo Rural. a fin de infonnar sobre 

la producción de oliva " las políticas aplicables para 

el sector del aceite en La Rio¡a. 

Con el fin de infonnar sobre la producción de oli

va y las políticas aplicables para el sector del aceite 

en La Rioja, solicito comparecer ante la Comisión 

Parlamentaria de Agricultura, Ganadería y Desarrollo 

Rural. 

Logror1o, 7 de noviembre de 1996. El Consejero 

de Desarrollo Autonómico, Administraciones Públi

cas y Medio Ambiente, D. Manuel Arenilla Sáez. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40377. 8 de noviembre de 1996, 

2.344. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ, ENRIQUE LillS 

(GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BD;RNO FORML1ADAS POR D!P\JTADOS, SOLICITANDO 

DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL EJERCICIO 

199 i, LOS RESÚMENES POR CAPÍTULOS DE INGRESOS 

Y GASTOS, DE LOS AYUNTAMIENTOS Y ENTIDADES 

LOCALES DE LA R!O.TA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PET!ClONE.S DE Jl\'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR D!PlJTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di-

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71 .l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

- 2120-



Número 165 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

LA PRESH)ENT A: M' del Carmen Las Heras Pérez- di ca. 
Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40378. 8 de noviembre de 1996. 
2.345. 

Autor: ALDONZA MARTfNEZ, ENR!Quli LUJS 

(GPS) 

PETICJONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

DE LOS PRESUPUliSTOS GENERALES DEL EJERCICIO 

1992, LOS RESÚMENES POR CAPÍTUJ.OS DE INGRESOS 

Y GASTOS. DE DIVERSOS AYUNTAMIENTOS Y ENTIDA

DES LOCALES MENORES DE LA RIO.JA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMu~LADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

l.A PRESmENTA: M" del Cannen Las Heras Percz
Caballero. Logroüo, 25 de noYicmbrc de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noYiembrc de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se m-

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40379, 8 de noviembre de 1996, 
2.346. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ, ENRIQUE L1JlS 

(GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

DE LOS PRESUPUliSTOS GENERALES DEL EJERCICIO 

1993, LOS RESÚMENES POR CAPÍTULOS DE INGRESOS 

Y GASTOS, DE DIVERSOS A YUNTAM.JENTOS Y ENTmA

DES LOCALES MENORES DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7 l. l .a) deí Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Cabal!ero. Logrm1o, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de l 996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40380. 8 de noviembre de 1996. 
2.347. 

Autor; ALDON?A MARTÍNE7 .. ENRIQUE LUíS 

(GPS) 
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PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BfliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANDO 

DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL EJERCICIO 

1994, LOS RESÚMENES POR CAPÍTULOS DE INGRESOS 

Y GASTOS, DE VARIOS AYUNTAMIENTOS Y ENTIDA

DES LOCALES MENORES DE LA RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el arl. 7I.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez
Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40381, 8 de noviembre de 1996. 
2348. 

Autor: ALDONZA MARTÍNEZ, ENR!QL1i LUJS 

(GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOUCITANTJO 

DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES DEL E.lERC!CIO 

i995, LOS RESlTivíENES POR CAPÍTULOS DE ll>JGRESOS 

Y GASTOS. DE DIVERSOS AYUNTAMIENTOS Y ENTIDA

DES I .OCALES MENORES DE I A RIOJA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40382. 8 de noviembre de 1996, 

2.356. 

Autor: VALLE DE nJAN, CARMEN (GPS). 

PETICION'ES DE IN'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJI.ADAS POR DJPUT ADOS, SOLICITANDO 

CONTRATOS EFECTUADOS, DESDE LA TOMA DE PO

SESIÓN DEL ACTUAL GOBfliRNO TANTO CON PERSO

NAS FÍSICAS COMO JURÍDICAS, DE ARRENDAMIENTO 

DESTINADOS A USO DE VIVIENDAS DE CONSEJEROS, 

ALTOS. CARGOS, PERSONAL ASIMILADO O CUALQUIER 

fUNCIONARIO, QUli PRESTE SUS SERVICIOS EN LA 

ADMIN1STRACIÓN. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad. su califtcación como 
PETICIONES DE !N'FORMACIÓN AL CONSEJO DE GO· 

B!ERNO FORMlll.ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
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a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las !-leras Pérez
Caballcro. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 18 de noviembre de !996. ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO• 

Expte.: 1996L40385, 8 de noviembre de 1996. 
2.364. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE WFORMACIÓN AL CONSEJO DE 00· 

BIERNOFORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RESOLUCION1oS EFECTUADAS EN 1995 E IMPORTE TO

TAL QUE SUPON1i INDICANDO MENSUALIDADES QUE 

ABARCA, Y RESOLUCIONl"S EFECTUADAS EN 1996 E 

IMPORTE TOTAL QUE SUPONE, REFERIDO A EDIFICIOS 

DESTINADOS A SERVICIOS ADMIN1STRATIVOS. 

ACUERDO, 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su caliücación como 
PETICIONtS DE INFORMACIÓN AI. CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

riJa al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformrdad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las !-leras Pérez
Caballero. Logroño, 25 de no\'Íembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40386, 8 de noviembre de 1996, 
2.365. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PE TI ClONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

COSTE DE LA REUEICACIÓN DE LOS SER V!ClOS DE LA 

CONSEJERÍA DE AGRICULTUR>\, GA,'lADERÍA Y DESA

RROLLO RURAL EN EL PALACIO REGIONAL, EN LA C! 

CALVO SOTELO 3, Y EN LA C! PliREZ GALDÓS 29. 

ACUERDO> 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda. por unanimidad, su caliücación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE 00-

BIEI<NO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de J 996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: l996L40387. 13 de noviembre de 1996. 

2.399. 
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Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BircRNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE SUM!NlSTROS DE AGUA REALIZADOS 

POR EL GOBIERNO DE LA RIOJA AL MUN1CIPIO DE AU

SEJO-DURANTE LOS ANOS 1995 Y 1994. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40388, 13 de noviembre de 1996, 

2.400. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFüRMACIÓN AL CONSEJO DE GO-

3IER.t"'~O FORlvflJLADAS POR DIPUT/'~DOS, SOLICITAf..JDO 

COPIA DEL DOCUM!iNTO QUE CONTIENE UN PROYEC

TO DE DECLARACIÓN SOBRE EL REGIONALISMO EN 

LA UNIÓN EUROPEA EN EL MOMENTO QUE EL GO

fl!ERNO DE LA RIOJA LO TENGA A SU DISPOSICIÓN 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1 .a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cmmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, lia adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: !996L40389, 13 de noviembre de l 996, 

2.403. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARIV\, MIGUEL MARÍA 

(GPR). 

PETICIONES DE IN1'0RMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

DATOS PERSONALES Y PROFESIONALES DE LA PERSO

NA O PERSONAS QUE, CON ARREGLO A LAS ESTll'ULA

CIONES DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN EN ASUN

TOS RELACIONADOS CON LA UNIÓN EUROPEA, HAN 

SIDO CONTIV\TADAS Y LABORES ESPECÍ}'!CAS QUE 

HAN DESARROLLADO 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda. por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIIT"ADAS POR DTI'UTADOS admitiéndola 
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a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40390, 13 de noviembre de 1996, 

2.404. 

Autor: GONZÁLEZ DE LEGARRA, MIGUEL MARÍA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITAJ--.T])O 

COPIA DE LAS CER TlFJCAClONES DE PAGO EMlTIDAS 

POR LA SECRETARÍA GENERAL PARA LA UNJÓN EURO

PEA Y DE ACCIÓN EN EL EXTERIOR, EN VIRTUD DE LA 

ESTIPULACIÓN DÉCIMA DEL CONVENTO DE COLABO

RACIÓN EN ASUNTOS RELACIONADOS CON LA UJ--.1ÓN 

EUROPEA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETIC!Ol'·IES DE !Nl'ORMAC!ÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Ca

mara. 
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LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroüo, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40391, 13 de noviembre de 1996, 

2.405. 

Autot·: GONZALEZ DE LEGARRA, MlGlJEL M~AHJA 

(GPR) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

NTJMERO DE PROYECTOS Y DENOMINACIONES DE LOS 

MISMOS, QUE HAN SIDO TRAMITADOS O ESTÁN TRA

M!TÁNDOSE DESDE LA FIRMA DEL CONVEN10 DE CO

LABORACIÓN EN ASUNTOS RELACIONADOS CON LA 

UNIÓN EUROPEA, A TRAVÉS DE LA INFRAESTRUCTU

RA QUE FACILITA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda) por una..'l.ÜnidacL su calificación como 
PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM!JLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a tramite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pércz

Caballero. Logrm1o. 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 



Número 165 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta
do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40392, 13 de nm·iembre de 1996, 
2.409. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSf: IGNACIO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PAGOS ORDENADOS DURANTE EL PRI

MER SEMloSTRE DE 1996 A LOS BENEFICIARIOS DE LAS 

ÓRDENES DE AYUDA A LA CONTRATACIÓN, COOPERA

TIVAS Y SOCIEDADES ANÓl'<lMAS LABORALES Y AU

TOEMPLEO, POR LA CONSEJERÍA DE HACIENDA Y 

PROMOCIÓN ECONÓMICA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ IGNACIO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FOR.WJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PAGOS REALIZADOS EN EL PRIMER SE

MJOSTRE DE 1996 A EMPRESAS BENEFICIARIAS DE Slffi

VENCIONES CONCEDIDAS EN BASE A LAS ÓRDENES 

SOBRE AYUDAS DESTINADAS AL SECTOR INDUSTRIAL, 

COMERCIAL, TURÍSTICO Y DE SER VICIOS EN SUS TRES 

MODALIDADES O APARTADOS. 

ACUERDO: 

La Mesa. en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.\.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá
mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in-

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez- di ca. 
Caballero. Logroño. 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in
dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40393. 13 de noviembre de 1996. 
2.41 O. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40394, 13 de noYiembre de 1996, 

2.411. 

Autor: Pf:RE7. SÁENZ. JCJSJj IGNACIO (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AI. CONSEJO DE GO

BTicRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE A YLlJAS CONCEDIDAS EN EL PRIMER 

SEMJOSTRE DE 1996 POR LA CONSEJERÍA DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMlCA. PARA LA REAL!Z.AClÓN 

DE CURSOS DE FORMAClÓN 
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23 l. e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 7l.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroi'io, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40395, 13 de noviembre de 1996. 

2.412. 

Autor: PÉREZ SÁENZ, JOSÉ: IGNACIO (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITAl\Tl)O 

RELACIÓN DE EMFRESAS QUE HAN PRESENTADO DU

RAllTE EL PRIMER SEJ\1ESTRE DE 1996, SOLICITUD DE 

AYUDAS AL AMFARO DE LOS PROGRAMAS DE CALI

DAD Y DE INVESTIGACIÓN. INDICANDO RELACIÓN NO

MINAL DE LAS EMFRESAS E !MPOR TE DEL GASTO A 

REALIZAR 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INT'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM'Jl"ADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di-

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el art. 71.l.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballcro. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 18 de noviembre de 1996, ha adopta

do sobre el asunto de referencia el acuerdo que se in

dica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1996L40396, 13 de noviembre de 1996, 

2.413. 

Autor: PÉREZ SÁENZ., JOSÉ IGNACIO (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANDO 

REI.ACI(JN TOTAL DE SOLICITANTES DE AYUDAS ACO

GIDAS A LA ORDEN DE LA CONSEJERÍA DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA SOBRE AYUDAS AL SEC

TOR DE COMERCIO AL POR MENOR, PARA S\JEYEN· 

ClONAR DETERMINADOS CRÉDITOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en eJercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1 .e) del vigente Reglamento de la Cá

mara. acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el art. 71.1.a) del Reglamento de la Cá

mara. 

LA PRESIDENTA M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 25 de noviembre de 1996. 
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